

株洲军分区召开基层建设形势分析会 持续推动基层建设目标落实

株洲日报记者 邓伟勇

株洲日报讯 12月9日,株洲军分区基层建设形势分析会在天元区人武部召开。株洲军分区司令员张台华参加会议并讲话。

近年来,株洲军分区瞄准强军目标,装备、训练、工作、生活秩序大步迈向正规化。今年3月,市民兵训练基地、天元区人武部入选军委国防动员部确定的“严格落实条令,正规‘四个秩序’”试点单位。会前,与会人员观摩了天元区人武部正规化建设成果。

会议传达了中央军委基层建设会议精神,各县市区人武部汇报了基层建设工作情况,并就下一步工作谈了认识和打算。

会议强调,要充分认清抓建基层的意义,真正立起抓建基层的标准,切实掌握抓建基层的方法,在各项工作统筹推进的基础上打造特色和品牌。要聚焦主责主业,突出解决基层建设存在的重点难点问题,持续推动基层建设目标落实,为有效履行使命任务奠定基础。

职业技能等级 这4家企业可自行认定

株洲日报记者 马文章
通讯员/王付银

株洲日报讯 日前,省人社厅印发《关于在部分企业开展职业技能等级认定试点工作的通知》(简称《通知》),决定按照自愿申报、择优遴选的原则,选择15家左右大型企业、各州市推荐不超过5家符合条件的企业,作为我省开展技能等级认定的试点企业。我市现有4家企业已完成备案手续,可自行开展职业技能等级认定工作。

据悉,试点企业需在《中华人民共和国职业分类大典(2015年版)》公布的职业(工种)范围内,根据国家规定,结合本企业生产、服务一线岗位实际,对社会通用性强、专业性强、技术技能要求高的职业(工种)确定技能等级认定的职业范围。《国家职业资格目录》内的就业准入类职业不适用技能等级认定。技能等级分为五级,由低到高分别是五级/初级工、四级/中级工、三级/高级工、二级/技师、一级/高级技师。

哪些职工能够因此受益?《通知》指出,试点企业开展职业技能等级认定的对象为与其签订劳动合同或存在事实劳务关系的职工。另外,经省人社厅批准,试点企业还可面向同类中小企业开展技能等级认定工作。

经考核合格人员将获颁职业技能等级证书(或电子证书),并可实现全国联网查询。试点企业遴选工作将在2019年12月30日之前分批完成。

相关链接 我市4家可自行认定的企业

中车株洲电力机车有限公司
中车株洲电机有限公司
中车长江车辆有限公司株洲分公司
中车株洲电力机车研究所有限公司

刘湘能的事迹 成为全国“最美家政人”故事

株洲日报记者 邓伟勇

株洲日报讯 近日,记者从市妇联获悉,全国妇联评选出100个“最美家政人”故事,株洲妹子刘湘能的事迹从全国300多个故事中脱颖而出,跻身其中。

2011年,年仅32岁的刘湘能被诊断出患恶性肿瘤。笑对人生的刘湘能没有向命运屈服,在积极配合治疗的同时,以乐观的心态潜心研习家政专业培训和企业管理,先后创办惠予爱家政服务公司和惠予职业培训学校,2017年以来共提供就业岗位3000多个,累计培训失业、留守妇女和建档立卡贫困妇女1260余人次,在实现自身价值的同时,带领更多姐妹找到了幸福生活的源泉。

今年8月,全国妇联向全社会征集“最美家政人”故事,经各省推送、专家代表团综合评审,100个“最美家政人”故事揭晓。本月开始,全国妇联将对这100个故事进行展播。

周三,新奥燃气公司总经理接听市长热线

株洲日报记者 廖明

株洲日报讯 12月11日(星期三)上午9时至11时,株洲新奥燃气有限公司总经理王永将接听市长热线。届时,欢迎广大市民拨打“12345”市长热线(渌口区及市区外居民请拨打22712345),向王永反映对新奥燃气工作的意见和建议。

“绿色卫士下三湘”活动 走进醴陵

株洲日报记者 张洁
通讯员/陆杏聪 钟益祥

株洲日报讯 天蓝如画,碧水如歌。12月5日,由省生态环境厅、湖南广播电视台举办的“美丽中国,我是行动者-绿色卫士下三湘”系列活动走进醴陵。当天,环保志愿者张水云、株洲时代金属常务副总经理周建波、醴陵市生态环境监察大队三中队中队长刘攀彦代表醴陵基层环保志愿者,接过“绿色卫士”旗帜,宣示守护醴陵碧水蓝天的决心。

今年7月起,我省开展“绿色卫士下三湘”系列主题实践活动,以全省“绿色卫士”为活动实施主体,带动全省环保社会组织 and 广大环保志愿者深入湘、资、沅、澧、洞庭湖等重点河流湖泊,走进全省122个县(市、区)的机关、学校、企事业单位、乡镇,开展“监督者、守望者、传播者、记录者、民间河长”五大行动,让“绿色卫士”的身影遍布三湘四水。

“现在在我们醴陵的天更蓝了,水更清了,我们每个人都、都是环境保护的志愿者,也是受益者。”2019年株洲“最美民间河长”张水云加入环保志愿者已有19年时间,在保护绿江母亲河的活动中心,总能见到她的身影。2018年的一天,张水云巡查到雪峰山水库,发现某养殖户有污水直排现象,当即向职能部门反映,得到有效解决。醴陵市环保志愿者协会成立于2002年,注册会员396人。17年来,该协会开展环保活动上千次。

人才购房政策认学历认合同认首次 财政契税车位补贴只认合同并缴了契税

N 政策解读

株洲日报记者 吴楚
通讯员/李艳艳

株洲日报 我市《进一步推进房地产领域“温暖企业”行动若干政策》(下称《政策》)已于日前出台,其中的人才购房补贴、财政契税补贴、车位补贴政策颇受关注,一时间咨询量“爆棚”。12月9日,记者邀请相关部门负责人对一些热点问题进行解答。此外,市民中心市住建局27号受理窗口已经开放。

A 部分

【人才购房补贴申请】认准学历、社保缴纳、首次购房、网签时间四个要点

【政策解读】对在我市市、区两级所有用人单位全职工作,学历为全日制本科以上,首次在市区购买新建商品住房的,不受年龄和毕业时间的限制,均可参照《株洲市人才购房补贴暂行办法》的规定,采取“一次性补贴”的办法落实到位,即全日制博士生和原“985”大学硕士研究生补贴5万元,硕士研究生和原“985”大学全日制本科生补贴3万元,全日制本科生补贴2万元;新引进(新获得)高级技师购房补贴3万元。

人才购房补贴咨询电话:28686952、28686995

【解读】

8月21日,《株洲市人才购房补贴暂行办法》发布,主要聚焦重点产业企业及科研院所的人才;而本次《政策》中,在2019年11月1日至2020年2月29日内,放宽了人才购房补贴的资格和条件:对年龄、户口、毕业时间等不作硬性规定,补贴对象扩大到市区两级所有用人单位。

据介绍,2019年8月21日至2019年11月1日期间,按《暂行办法》规定的资格和条件申请补贴;2019年11月1日至2020年2月29日期间买的新房,执行放宽后的《政策》。

申请人才购房补贴需要注意四点:学历为全日制本科及以上学历,在市区缴纳社保(未在株洲市区缴纳社保的,具体情况具体研究),首次购买新建商品住房(不含非住宅),购房网签合同时间为2019年11月1日至2020年2月29日,符合以上条件享受相应政策,并在2020年3月31日前完成申报。2020年3月1日后,签订了新房网签合同的,照常执行《暂行办法》。

【热点问题解答】

问:社保由总公司在外地缴纳,但在株洲

分公司全职工作的人才符合条件,可否申请?

答:可以,但需要经核实后走审批程序。

问:2019年11月1日以前首次购买的新房,可否享受人才购房补贴?

答:2019年8月21日以前签订网签合同购买的新房,不能享受。2019年8月21日至2019年10月31日之间签订网签合同购买的新房,按照《株洲市人才购房补贴暂行办法》实施(有行业、户口、年龄、5年工作经历限制)。

问:符合学历、首次购房条件,准备回株洲工作,在政策有效期内买房,但在株工作年限与社保缴纳时限都未满一年,期间申请补贴政策,在2020年2月29日之后能否享受政策?

答:只要是在政策有效期内(2019年11月1日至2020年2月29日)签订新房网签合同,并缴纳社保,可以先行申请,但须经核实后走审批程序。

B 部分

【契税、车位补贴】只要购房网签合同在4个月政策有效期内且一年内缴纳完契税即可申请

【政策解读】对2019年11月1日至2020年2月29日期间购买新建商品房(含住宅和非住宅,非住宅不含车位、车库、杂物间)和存量住房,并签订了网签合同,且在1年内(即

2021年2月28日前)全部缴纳完契税的,由市政府按其所缴纳税额的50%对购房人予以补贴;对新建商品房项目地下车位首次出售的,由市政府按1000元/个的标准对购买人实施补贴政策。

财政契税补贴和车位补贴政策咨询电话:28686952 28686995

【解读】

据介绍,政策有效期为2019年11月1日至2020年2月29日,也就是说,购房网签合同时间在这4个月以内,且一年内缴纳完契税的,可以申请,否则,不能申请。

【热点问题解答】

问:购买的期房在政策有效期内交房,可以享受政策吗?

答:不能,因为购房时的网签合同不在政策有效期4个月以内,即只认网签合同在2019年11月1日至2020年2月29日期间,与交房没有关系。

问:二手房能享受政策吗?

答:可以,但必须是住房。

问:2019年11月1日以前签订网签合同购买的房子,享受政策吗?

答:不能。

项目建设中不作为乱作为 7名党员干部被查处

株洲日报记者 陈正明



株洲日报讯

今年以来,全市纪检监察机关大力推动产业项目建设中形式主义官僚主义专项整治工作,查处了一批项目建设中的违纪违法案件,切实服务株洲经济社会发展。近日,市纪委通报了其中的3起典型案例。

林权登记重叠, 导致多赔付46万余元并引发阻工

醴陵市林业局正科级干部杨冬伟等3人违纪案。2016年,东城大道醴陵段项目征地时,由于醴陵市林业局在集体林权制度改革工作中,未按规定履行审查职责,在没有调查核实清楚山林权属的情况下,对醴陵市原仙霞镇油田村茶山组的林权登记申请予以通过并登记发证,致使所登记林权与上世纪80年代林业“三定”时该村油田组山林权证所登记的林权重叠,导致该村油田组村民与茶山组村民因林权权属发生纠纷,多次到东城大道醴陵段施工现场阻工,致使在征地拆迁中多赔付46万余元,并导致工期延误,造成了国家经济损失和严重影响。醴陵市林业局时任党组成员、副局长杨冬伟作为分管林改工作的负责人,对此负有主要领导责任;时任局党组成员、副局长龙小刚,发证办临时负责人丁英姿不严格履行职责,存在审核把关不严的问题。今年11月,杨冬伟受到党内警告处分,龙小刚、丁英姿受到诫勉谈话处理。

违规受理导致产生虚假项目

渌口区科技和工业信息化局党组成员、副局长魏球等3人违纪案。2016年8月,时任株洲县经管局党组成员、副局长的魏球在某公司未报建设项目建设材料的情况下,仅凭该公司提供的基本情况表、投资计划书等资料,违反工作纪律,违规上报该公司新投资5000万元的统计数据,并请求株洲县发改局出具备案文件。时任株洲县发改局分管副局长的李建文在材料不全的情况下,违反工作纪律,不认真履行审批职责,违规受理该公司建设项目建设申请事项,并向县经管局出具备案文书。事后,魏球和李建文均未督促该公司完善备案手续,导致产生虚假项目,对项目建设造成不良影响。2017年7月,时任株洲县国土局朱亭中心所副所长李耀武在日常巡查工作中,发现该公司存在违法用地建设时,不正确履行工作职责,未及时依法依规制止和查处,致使该公司违法占地新建840.8平方米厂房一栋。今年11月,魏球、李耀武均受到政务警告处分,李建文受到党内警告处分。

利用职务便利, 在项目建设中收受多人财物

渌口经开区管委会原副主任周群违纪违法案。2014年至2019年,周群在任株洲县渌湖投资发展集团有限公司党委书记、董事长期间,利用职务上的便利和职权地位形成的便利条件,在项目建设的工程发包、工程款支付、工程监理、招投标代理等方面为他人谋取利益,并先后收受东城大道渌口段项目建设方陈某、株洲县渌江风光带二期景观工程建设方丁某等多人的财物,违反廉洁纪律,涉嫌受贿罪。此外,周群还涉嫌贪污罪、滥用职权罪。今年11月,周群受到开除党籍、开除公职处分,其涉嫌犯罪问题移送检察机关审查起诉。



扫码观看天元区庐山路银杏视频。

株洲日报记者 谭浩瀚 拍摄

腰缠“黄金带”

12月9日,天元区庐山路,道路花坛里的银杏树终于迎来久违的金黄,犹如一条璀璨的金带,不时吸引着过往市民驻足观望。不少市民还掏出手机,拍下了在阳光下闪耀的银杏叶。

株洲日报记者 谭浩瀚 摄

上接 A1 版

“改厕关键是改观念。”几次村民代表大会下来,问题一一被捋顺——遵从村民的意愿,改厕采取分散与集中相结合的方式,并预留缺口收集农家肥;按照分片原则由党员代表和小组长上门做思想工作,把改厕的好处制成宣传资料发放给老百姓。

等村里帮忙建好了屋外的化粪池,易根明也筹集了1000元钱购买装备,连通了屋内屋外,流水一冲,厕所臭味全没了,“一个坑、两块板”的如厕经历成为历史。村里100余户旱厕,到11月底全部改造完成。

事实上,动员走在了改造之前。各地按照

“马上就办、真抓实干”的要求,相继成立“两清两算”小组,既给老百姓讲清改厕补贴政策,帮群众算好“成本账”,又讲清改厕的环保健康意义,帮群众算好“收益账”。

厕所所有“身份证”,谁家也不降标准

装完三格式玻璃钢化粪池,天元区三门镇的戴忠用,索性“把标准提一提”。

他把旱厕重新规划,铲掉了发霉的墙壁,地面全都换成了白色的瓷砖,又更换了铝合金厕所门,安装了热水器,铝扣板吊顶,新装了洗脸盆,前前后后花去12万元。“跟城里的厕所没有差别了。”戴忠用如今很是自豪,总有人上

取经。

厕所改造完,还会被统一编号,拥有身份证号码。“具体到坑挖多大,材料用什么型号,都由老百姓签字说了算。”三门镇负责人告诉记者,当户改造时,不准以次充好,不准翻旧改新,不准改变标准。

目前,我市已引入“一体化缠绕式化粪池”“三格式化粪池+污水处理终端”“三格式化粪池+人工小微湿地处理”等多种环保处理模式,实现“前端收集+管网、管网入污水处理设施”,生活污水得到有效处理。

醴陵市东富镇的生活污水,流入东龙江前就被“层层过滤”,当地通过人工湿地和集中式

氧化塘进行处理,一部分进入东富寺前的32亩净化田,通过种养荷花、人工湿地进行净化,另一部分通过修建集中式氧化塘,然后流入占地0.5亩的人工湿地进行净化。

攸县曾安桥村采取“三格化粪池+人工湿地”的一户一改模式,谭爱珍家的粪水经过三格化粪池处理后,被引入一旁的人工湿地进行二次净化。人工湿地上面铺着石块和沙子,下面土层富含污水处理菌种,净化后的水质达到国家B级排放标准。

此外,各地还按照“财政补贴、群众参与、先建后补”的方式,对改厕的农户给予资金支持,每户补助标准从500元到1500元不等。

下列证件 声明作废

·汪文华遗失伤残证国家机关工作人员证,证件编号:湘工003229

·王静遗失华晨翡翠湾11栋803号购房保证金收据一张,金额201680元

·谭千洲遗失湘教高毕字第201813942302171号报到证

·王震霖遗失湘教高毕字第201813942302137号报到证

·匡星成遗失湘教高毕字第201813942302154号报到证

·刘沐阳遗失湘教高毕字第201813942302164号报到证

·张柯遗失湘教高毕字第201813942302139号报到证

·何智霖遗失湘教高毕字第201813942302138号报到证

·袁才望遗失湘教高毕字第201813942302155号报到证

·汪启航遗失湘教高毕字第201813942302140号报到证

·何维超遗失湘教高毕字第201813942302158号报到证

·张宝乐遗失湘教高毕字第201813942302165号报到证

·杨浩遗失湘教高毕字第201813942302141号报到证

·刘睿遗失湘教高毕字第201813942302167号报到证

·向磊遗失湘教高毕字第201813942302142号报到证

·段柏均遗失湘教高毕字第201813942302166号报到证

·何金恒遗失湘教高毕字第201813942302143号报到证

·罗小平遗失湘教高毕字第201813942302156号报到证

·江涛遗失湘教高毕字第201813942302144号报到证

·王栋遗失湘教高毕字第201813942302169号报到证

·余定家遗失湘教高毕字第201813942302147号报到证

·冯多遗失湘教高毕字第201813942302145号报到证

·司徒刚遗失湘教高毕字第201813942302168号报到证

·周川东遗失湘教高毕字第201813942302146号报到证

·蒋风云遗失湘教高毕字第201813942302148号报到证

·陈涛遗失湘教高毕字第201813942302159号报到证

·王港全遗失湘教高毕字第201813942302170号报到证

·吴华亮遗失湘教高毕字第201813942302161号报到证

·李广遗失湘教高毕字第201813942302149号报到证

·冯城遗失湘教高毕字第201813942302157号报到证

·张力中遗失湘教高毕字第201813942302160号报到证

·陈雄飞遗失湘教高毕字第201813942302150号报到证

·卿松遗失湘教高毕字第201813942302151号报到证

·廖波遗失湘教高毕字第201813942302152号报到证

·徐千遗失湘教高毕字第201813942302163号报到证

·康俯铭遗失湘教高毕字第201813942302153号报到证

·株洲市天元区马家河镇仙岭社区进辉商店(法人“罗进辉”)遗失430211600102845号营业执照正、副本

寻亲公告

2018年12月底,在湖南省株洲市攸县酒埠江镇酒仙湖村华灵桥自家门口拾到一名女婴。当时女婴用毛毯包着,里面留有一张孩子的出生日期“2018年12月6号:04:36分”。四处打听,无人回应,收养在家至今。如有知情者请与我联系:15367411266 黄先生